

房东代收水电费乱加价

租户质疑不合理

信阳消息(见习记者 熊晓辉)近日,有市民向记者反映称,租房交水电费时房东任意加价,水电费大大超过了正常的水电价格,租户们对这种房东任意定水电价的行为敢怒不敢言。

调查:每度一元的电价很普遍

小周是刚来信阳工作的大学毕业生,为了省钱,他与同事在信阳师范学院附近租了一套两室一厅的房子,电表是一户一表,上月房东催交水电费时,他发现用了12吨水,房东收了36元,用了79度电,房东竟收了79元钱。这个水价比正常价格每吨高了0.2元,电价则比正常价格每度高了近0.5元。记者走访我市各小区后发现,每度一元的电价在租房中很普遍,而水价则多少不一。

房东:爱租不租,价格不变

小周告诉记者,收取水电费时,他向房东表示了质疑,房东告诉他,电费这么高是由于近期电价涨价的缘故。记者调查后发现,租户向房东表示质疑时,房东多是以水电费涨价、电力损耗等理由敷衍,有些房东甚至直接告诉租户:“爱租不租,价格不变。”

记者拨打了多位房东的电话,问到能否按照市里规定的水电费价格收取费用时,房东都显得有些不耐烦,多位房东表示由于水电都会有一定的损耗,再加上安装的费用,在正常的水电费基础上多收点也属正常。

市供电公司:加收电费不合理,但是无权干涉

记者向市供电公司反映了房

东任意加收电费的情况后,工作人员告诉记者,虽然《电力法》明确规定“禁止任何单位和个人在电费中加收其他费用”,但房东向租户收取高价电费的行为已经超越了电力部门和电力用户之间的供用电合同关系,变成了房东和租房户之间约定房屋租赁合同关系,因此电力部门无权干涉。

针对电力损耗的说法,信阳供电公司的工作人员告诉记者,总表下安装分电表,电力确实会有一定损耗,但损耗很少,以此理由来加收电费是不合理的。

市物价办:加收水电费属个人行为,建议租户与房东先协商好价格

记者就相关情况拨打了市物

价办12358客服电话,工作人员告诉记者,房东加收电费属于个人行为,不涉及违法,房东的这种行为很难管理,建议租户在租房之前先与房东协商好价格。

期待:《河南省供用电条例》或将出台,房东代收电价不得加价

9月底,河南省人大常委会审议了《河南省供用电条例(草案)》,《条例(草案)》规定:受委托转供电单位、物业小区和其他代收电费单位不得提高电价或者加收其他费用。对于违反规定的,由价格行政主管部门责令改正,没收违法所得,并处违法所得一倍以上五倍以下罚款。根据这一规定,房东代收电费的行为将得到有效规范。

醉酒男子发飙行凶 巡逻民警果断处置

信阳消息(记者 张继禧 通讯员 王萌萌)10月10日21时许,光山警方快速出警,果断处置一起醉酒男子持刀行凶事件,避免了一起伤亡案件的发生。

当日21时23分,光山巡特警大队接到110指令:该县一高门口有人持刀行凶,情况危急。民警迅速赶往事发现场,只见一男子倒在地上双手捂着头,痛苦地呻吟着,鲜血不断从其手指间流出,一男子正挥舞着一把砍刀追赶另一男子并大声叫嚣着:“别跑,砍死你!”此时,很多人在现场围观。

为防止伤亡及无辜群众,民警一边同120急救中心联系,一边迅速疏散围观群众。副大队长熊德军悄声命令民警彭锦光等人穿戴好防护装备,手持盾牌、警棍伺机行动。熊队长在前方吸引男子注意力,民警彭锦光等人从侧面向持刀男子慢慢靠近,当距该男子两三米时,彭锦光等人猛扑过去,双手死死地抓住了男子持刀的右手,将男子掀翻在地,其他民警立即上前合力将男子制伏。

经查,该男子李某(20岁,光山城关人)当晚酒后走到一高附近与曾有矛盾的张某二人相遇时发生口角,继而发生厮打,其一怒之下用随身携带的砍刀将李某砍伤。

目前,此案已移交光山县紫水派出所进一步审理。

便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 行政审批服务热线:1601088
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 劳动保障投诉:6235110
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 地税稽查举报:1602366
- 安全生产举报:6365800
- 消防投诉:6334315
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通事故:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536



10月12日13时47分,东方红大道与民权路交叉口西南角的一液晶广告屏突然起火,由于民警和消防队员及时赶到现场处理,明火很快被扑灭,没有造成大的损失。据了解,此次起火可能是由于液晶广告屏内部连线所致。图为消防队员正在灭火。本报记者 杨长喜 摄

核载8人 实载49人

吴家店一幼儿园“黑校车”疯狂超载被查

信阳消息(记者 杨长喜 通讯员 王燕军)核载8人的面包车实载49人!如此拿孩子生命当儿戏的事情就发生在浉河区吴家店阳光宝贝幼儿园。

10月12日,按照省总队和市交警支队《关于开展校车集中整治统一行动的通知》部署,浉河交

警勤务大队联合吴家店镇政府 and 浉河区安监局当日在吴家店开展了整治校车集中行动。上午8时许,一辆牌照为豫SM6172的小型客车缓缓驶来,远远望去,车内黑压压一片,很可疑。执勤民警杨勇立即上前将此车拦停进行检查。拉开车门,民警大吃一惊:这么一

辆小客车内,被塞进了满满一车的孩子。从外观上看,该车没有喷涂任何校车标志或悬挂幼儿园标志。民警立即将这辆车及驾驶员控制,并迅速组织孩子安全下车。下了车的孩子们排了长长的两队,经过清点,这辆核载8人的小型普通客车竟然载有47名幼童,

加上驾驶员1人,老师1人,共49人!民警在吴家店镇工作人员的配合下将孩子们安全转移后,立刻将该车及驾驶员带至大队做进一步处理。

经查,这辆豫SM6127的小客车属于吴家店镇阳光宝贝幼儿园,一直被该幼儿园当作“校车”使用,但并未按照规定办理校车登记手续,属典型的“黑校车”,驾驶员吴付国也不具备校车驾驶资格。根据新的《机动车驾驶证申领和使用规定》和《机动车登记规定》,等待园方和驾驶员的将是严厉的处罚。

艾力绅引领 MPV 价值回归 东风 Honda 再造 CR-V 式传奇

最近两年国内MPV市场开始增速发力,这点从销售数据上就可以证明:2011年我国乘用车销售1447.24万辆,同比增长5.19%,而MPV销售49.77万辆,同比增长11.74%,MPV市场的增速明显高于整体乘用车市场。当前的MPV市场如同CR-V 2004年进入前的SUV市场一样,都处于市场份额小但高速增长状态,充满无限可能。

MPV产品的功能和价值点需要得到创新,而这需要一款真正意义上的多功能MPV产品去改变消费者的固有认知,以此真正引爆MPV这个市场。东风Honda艾力绅正是这样一款产品,它是国产第一款真正多功能的高端MPV,宜家宜商,宜驾宜乘的产品特性将引领MPV价值回归,并在MPV市场中再造CR-V式传奇。

如同CR-V进入2004年国内

SUV市场一样,艾力绅2012年进入国内MPV市场面临的第一个问题就是对车型概念的正本清源。在2004年CR-V进入中国市场时,彼时的SUV市场可谓一片空白,因为缺少真正意义上的城市SUV,国人对于SUV市场的认识大多局限于纯正越野车。CR-V的到来改变了人们对于SUV车型的看法,也还原了城市SUV的真实面目。凭借时尚的外形、精致的做工、省

油、良好的驾驶感受,大空间优势,CR-V成功开创了城市SUV全新的市场。此后,CR-V销量一年一个台阶,创造了持续热销的市场奇迹,成为国内最热销的中高级车型,累计销量已近70万辆,而整个SUV市场如今已超越中高级车市场成为国内第二大细分市场。

东风Honda艾力绅不同于以往任何国产MPV,它是国内第一

款真正意义上的多功能的高端MPV。也是国产第一款以轿车化底盘打造的高端MPV。其外形大气、内饰豪华、像轿车一样好开和省油,空间巨大(超过GL8)且具有多种组合装载能力,三排座椅均是高级沙发的舒适待遇(国产高端MPV市场独一无二一款三排全舒适车型),配置丰富,人性化程度高,是目前国内MPV市场第一款宜驾宜乘,宜商宜家的多功能型高端MPV。与CR-V一样艾力绅的到来将改变人们对其所在细分市场的看法,树立起正确的MPV认识,引领MPV价值的回归。(张一锋)